COMBINATORIA

Problema 28:

¢ Cuantos objetos distintos tiene que haber para que el namero de
combinaciones que se puedan formar, tomandolos tres a tres, sea igual a

12 veces el numero de objetos?

Solucion Problema 28:

Sea x el nimero de objetos que nos pide el enunciado del problema

Cx'3=12X
Vi3
P, X
x(x—1D(xx—2)
= 12

3x2x1 *
x—1)(x—2
G062,

x-—1Dx—=-2)= 72
x2—x—-2x+2=72

x2=3x—70=0

_ 3+V9+280 3+v289 3417

X

2 2 2
3+17 20
X1 = = — = 10 solucion valida
2 2
3—-17 —14
Xy = . = . = —7 solucion no valida
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